

# 七夕遭遇冰火两重天

## 登记的多办婚礼的少

本报8月23日讯(记者 王衍) 23日是传统的七夕节,记者了解到,不少新人选择这个特殊的日子登记结婚,但在七夕举办婚礼的新人却不多。

23日,德城区婚姻登记处内不少准新人陆续来办理婚姻登记。“为了今天专门请假回来的,就是为了纪念日变得更加有意义。”大刘庄的刘庆利说,平时他在地打工,一个月前商量好在“七夕”这天登记结婚。

德城区婚姻登记处主任李辉说,截至下午4时10分,已经超过100对新

人进行了登记,一上午就超过了80对新人登记。据统计,除特殊节日,平时每天登记人数大约25对,上一个超过100对新人集中登记还是在今年2月14日。新人登记结婚的日子相对集中,像情人节,光棍节等特殊节日都有大量新人登记。“23日一共登记34对,比今年2月14日还要多。”经济技术开发区婚姻登记处的工作人员说。

与火爆的结婚登记不同,举办婚礼的新人则较少。记者从多家婚庆公司了解到,均未承接七夕的婚庆事宜。“今年2月14日当天有3个单子,七夕还

真没有。”东方红路上一家婚庆公司的工作人员说,目前正处于婚庆行业淡季。

国家二级心理咨询师王霞告诉记者,七夕是中国传统的节日,实际是女孩聚会的日子。因为有牛郎织女的故事才和西方的情人节联系在一起。新人登记较多是因为年轻人希望找一个有特殊意义的日子,而举办婚礼较少,则可能是因为牛郎织女的故事是个爱情悲剧,并不是一个特别好的事情,婚礼一般都是家长安排,所以一般不会选择这个日子举行婚礼。

### 商场促销叫好不叫座

本报8月23日讯(记者 马瑛) 23日是中国传统的七夕节,部分商场及超市纷纷推出七夕促销活动,记者了解到,尽管商家促销力度不小,但带动销售额寥寥,有的商家称,还不如店庆促销时的销量好。

“七夕约‘惠’,部分新上秋装8折起”、“牵手七夕,凉鞋5折起”……23日,记者从多家商场了解到,众多商家利用七夕搞优惠活动,但商场内并没有出现火爆现象。“销售量并没有大幅

增长,还不如前几天搞店庆时卖得多呢。”一品牌鞋专柜的导购员说。

尽管各花店的生意均很火爆,但众商家一致表示,七夕节的鲜花销量与2月14日情人节的销量没法比。三八路上一家花店的梁经理说:“今天的销量也就是情人节那天的一半。”

“情人节那天,餐厅要提前预定,七夕当日餐厅可以单点餐品,不用提前预定。”经济技术开发区一家西餐

### 网上预约登记省时省力

本报8月23日讯(记者 马瑛 通讯员 高德刚) “拿着网上预约单,节省了不少时间,我们成了七夕登记的第一对。”23日,临邑县刚刚拿到结婚证的张女士说。

王先生和张女士户籍都为临邑县,但都在外地工作,打算在七夕领取结婚证,

为此提前打电话进行了咨询,成了婚姻登记网上预约的第一批受益者。

七夕是结婚登记小高峰,临邑县婚姻登记处接受新人预约。当事人可通过网络、电话、现场三种方式预约,安排专人接受当事人现场、电话、网络咨询及预约。



### 疯狂的鲜花

8月23日七夕节,鲜花上演销售疯狂,价格翻几番依然卖得火爆。本报记者 马志勇 摄影报道

## 贺新轩逸上市 东风日产全车系亲民巨献

7月19日东风日产新一代轩逸在青岛正式上市,让人颇感意外的价格,无疑将成为中高级车市最具竞争力的车型。

新一代轩逸分为1.6L和1.8L两个级别,共8款车型,官方指导价格从11.9万元起至16.9万元。同时,同步销售的还有全新的轩逸经典系列,共4款车型,采用1.6L发动机,官方指导价格为9.98万元—12.08万元。

为贺东风日产新一代轩逸上市,感谢广大消费者长期以来对华丰专营店的支

持,本店同时开展多项亲民政策:

东风日产“一应俱全全车盛宴”金融优贷方案正式启动:即日起购东风日产天籁,至高可享“免首付、免利息、免月供、免盗抢险、免CARWINGS智行+服务费”的五免换贷优惠。

即日起购东风日产智傲全能SUV奇骏、逍客,至高可享“免首付、免月供、免利息”三免优惠。

即日起购东风日产全优家轿——骐达、阳光、骊威、玛驰,加入日供2元购车计

划。即日起至8月26日,东风日产华丰专营店举行“全车系大型团购会”,届时将以超低震撼价推出,多款车享透明让利。

东风日产华丰专营店往届团购优惠力度都很大,很多车友购得爱车的同时也得到了最大的实惠。此次团购会,东风日产华丰专营店同样会给您带来惊喜,带来震撼;为了充分满足广大消费者的需求,店内众多车型均为现车销售,让您不虚此行! 销售热线:0534-2721688



技术日产 人·车·生活

### 共舞“轩”然“逸”刻 新一代轩逸 耀世登场

成功,是追逐梦想,也是享受幸福时光;幸福,是彼此牵挂,也是一种超越期待;期待,是超越期待的礼物,也是更好的相伴;新一代轩逸,汇时代光华,聚万家期待,耀世新生。轩逸·经典同期上市



- 旗舰家轿 四大超越期待
- 6.2L/百公里低油耗<sup>①</sup>
- 680mm行政级后排空间
- 980Mpa超强钢车身
- 前后豪华晶钻LED灯<sup>②</sup>

指导价: 新一代轩逸 11.9-16.9万元 轩逸·经典 9.98-12.08万元

天衢路华丰4S专营店 销售热线: 0534-2721688 服务热线: 2566122 地址: 天衢东路999号金华茶城北门往东200米路南